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AFFIDAMENTO DEL SERVIZIO INTEGRATO DI ASSISTENZA
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PSICO — PEDAGOCICO CIG: 6659527F84

Quesito 1

Quanti sono i minori attualmente assistiti in ogni plesso dell'lstituto Comprensivo?
Risposta 1

1 Cologno Monzese

1 Segrate

1 Milano

materna 3, di cui 2 via Fiume e 1 via Petrarca

elementari 12, di cui 3 via Battisti, 5 via Piave e 4 via Fiume
medie 5, di cui 3 via Piave 2 via Fiume

3 medie, fuori paese: 2 Segrate e 1 Cologno Monzese
2 elementari fuori paese, a Segrate

Quesito 2

Quanti sono |1 minori attualmente assistiti nellambito dell'assistenza domiciliare?
1



Risposta 2
Nessuno
Quesito 3

Gli oneri relativi al materiale didattico-educativo sia per l'assistenza scolastica sia per
I'assistenza domiciliare sono a carico dell’Aggiudicatario?

Risposta 3
Si
Quesito 4

In caso di assenza non programmata del minore, quante ore vengono riconosciute
all'educatore in servizio?

Risposta 4

Solo quelle del primo giorno di assenza
Quesito 5

In caso di uscite e gite anche di piu giorni, come vengono riconosciute le ore di servizio
dell'educatore?

Risposta 5

Se di piu giorni vengono aggiunte al monte ore

Quesito 6

Per quanto riguarda le ore di partecipazione ai Gruppi Operativi e di programmazione con il
personale docente e comunale svolte dagli educatori e dal coordinatore (distinte per servizio
di assistenza scolastica e servizio di assistenza domiciliare), tali ore sono gia comprese nel
monte ore posto a base di gara o sono da considerarsi in aggiunta ad esso?

Risposta 6

Solitamente vengono recuperate dalle ore avanzate sul servizio. Non si aggiunge niente

Quesito 7

Quanti chilometri sono mediamente percorsi in un anno dagli operatori per il servizio di
assistenza domiciliare?
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Risposta 7
Non abbiamo attualmente tale servizio
Quesito 8

Qualora fosse prevista [l'assistenza scolastica anche in orario di mensa:
- € possibile per gli educatori usufruire del pasto?

- Se si, si prega di specificare se a titolo gratuito o se a pagamento, indicando I'importo per
singolo pasto (precisando se IVA inclusa o esclusa), ed il numero di pasti di cui gli educatori
usufruiscono mediamente in un anno.

Risposta 8

Si.

| costi sono a carico della cooperativa. Il costo pasto attuale e di 4,06 euro iva compresa, ma
tale importo potrebbe anche variare leggermente in aumento. Negli ultimi anni non hanno mai
usufruito del servizio



